
  

 

Категорія Опис 

Назва закупівлі М’ясо (свинина б/к) 

Ідентифікатор закупівлі в системі Prozorro UA-2021-03-24-007815-a 

Очікувана вартість предмета закупівлі 220 000 грн з ПДВ 

Примітки Поставка товару здійснюється за вимогою 

замовника на протязі всього терміну дії 

укладеного договору за результатами проведеної 

процедури відкритих торгів 

Обґрунтування технічних та якісних 

характеристик предмета закупівлі 

Дана продукція закуповується з дотриманням вимог 

законодавства у сфері публічних закупівель. 

Технічні та якісні характеристики предмету 

закупівлі відображені у Додаток № 2 до тендерної 

документації.  

Товар повинен відповідати показникам безпечності 

та якості для харчових продуктів, що   передбачені 

чинним законодавством, в тому числі згідно Закону 

України «Про основні принципи та вимоги до 

безпечності та якості харчових продуктів». ДСТУ 

7158:2010 М'якуш свинини 100%., М'якуш , 

отриманий від спинної, поперекової, тазостегневої 

та лопаткової частини, зачищених від сухожилок, 

жиру і грубих поверхневих плівок;  колір : від 

рожевого до червоного 

М'ясо повинно мати характерний м’ясний запах, без 

стороннього затхлого та гнилісного запаху. За 

органолептичними показниками яловичина  має 

бути свіжа: без стороннього запаху. Не дозволено 

наявності залишків внутрішніх органів, шкіри, 

згустків крові, бахромок м’язової та жирової тканин, 

побитостей, синців, забруднення. 

КЛЕЙМУВАННЯ ТА МАРКУВАННЯ:  Свинину  

клеймують та маркують згідно з вимогами 

Інструкції.  Повинно бути проставлено ветеринарне 

клеймо овальної форми, яке підтверджує, що 

ветеринарно-санітарна експертиза свинини 

проведена в повному обсязі. 

ПАКУВАННЯ: Тара повинна бути чиста, суха, без 

стороннього запаху та забезпечувати збереження та 

якість свинини  під час транспортування.. Додаткові 

вимоги до пакування можуть бути передбачені під 

час укладання договору 

Залишок терміну зберігання на момент поставки 

продуктів повинен бути не менше 80% від терміну 

зберігання, який встановлений виробником 

відповідного товару. 

відбувається  спеціалізованим автотранспортом – 

ізотермічними автофургонами для перевезення 

м’яса та м’ясопродуктів. 



Транспорт завжди утримується в чистоті, миється 

зсередини і зовні щоразу після використання, а 

перед рейсом проводиться повторне ополіскування 

кузова гарячою водою. 

Температура в продукті та фургоні контролюється, 

часовий радіус доставки продуктів споживачу не 

більше трьох годин. Охолоджені напівфабрикати: 

температура продукту, що відпускається – від 0 до 

+6°С, температура в автотранспорті – від +1 до +8 

°С. 

Заморожені напівфабрикати: температура продукту, 

що відпускається – від -10 до -18°С, температура в 

автотранспорті – від -9 до -12°С.Доставка товару 

транспортом постачальника, завантажувально -

розвантажувальні роботи за рахунок постачальника. 

Обґрунтування розміру бюджетного 

призначення: 

Розмір бюджетного призначення розраховано 

відповідно до фактичної потреби в забезпеченні 

якісним харчуванням хворих на COVID-19 на 

протязі ІІІ кварталу 2021 року з дотриманням вимог 

Закону України "Про Державний бюджет України 

на 2021 рік", однак відповідно до умов договору 

продукція може поставлятися до 31.12.2021 року,  

Обґрунтування очікуваної вартості 

предмета закупівлі 

Розрахунок очікуваної вартості предмета закупівлі 

здіснено шляхом застосування методу порівняння 

ринкових цін, зокрема з використанням п.п.1 п.1 

Розділу ІІІ "Примірної методики визначення 

очікуваної вартості предмета закупівлі" (а саме 

здійснити пошук, збір та аналіз загальнодоступної 

інформації про ціну, до якої відноситься в тому 

числі: 

інформація про ціни товарів та послуг, що 

міститься в мережі Інтернет у відкритому 

доступі, в тому числі на сайтах виробників та/або 

постачальників відповідної продукції, 

спеціалізованих торгівельних майданчиках, в 

електронних каталогах, рекламі, прайс-листах, в 

електронній системі закупівель "Prozorro Market" 

та на аналогічних торгівельних електронних 

майданчиках;) 

Дата оголошення конкурентної процедури 24.03.2021 

 


